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CHAPTER 5 WIRAIA 5

JavaScript B2—MHAIES . B IEXZ KN Tattgtaas
ECMAScript™’, let b;

b=a+1;

]avaScript B‘J%Zliﬁﬁ%iﬂﬁﬂﬁ[]@ 5-1 }3)1*,5_\‘0 'ﬁf console.log(b) // output is 2

N—Fh AR EF  JavaSceript ELA R4 R 00 4
KB IS BN B A W AT DLAE R A Pl 5-1  JavaScript HfR A% 7R £
foe AL .

JavaScript BIIUA & UK 5-2 Fron, HuTHcE H B RA A ECMAScript 6, ECMAScript 6
FAXH T 22 BT B B AR A8 Ak 58 KL i ECMASeript 6 22 J& 89 8AS I 28 3 &8/, B L, % 42
ECMASecript 6 fliAS A JavaScript J& % U JavaScript B — b F 3 fE

Javascript fR#& KAndia) EEMA
JavaScript 1.0 19965F WRER
ECMAScript1/2 1996 — 19984F JavaScriptFF 4Rk
ECMAScript 3 19994 %4 javascripthy A
ECMAScript 5 20094 {# A iZ f)avaScript
ECMAScript 6 (ES6 or ES2015) 20154 AR fy)avaScript
ES2016~ES2019 2016 — 20194F HE— TSR

5-2  JavaScript BY RRAS 3 i#F

JavaScript P HIH g L3 e 2% - A4S 5545 S PR A DE# JavaScript 119 FEAS 15 1 12 17 3
B oM &,

REALEE FEAN4F JavaScript FeA1E M LM F, A28 JavaScript 76 W % &% o 04 48 5 5
NS HEFIR s ARG A 21 JavaScript HY BT 0] X 5 20 A2 A1 ok K00 o R O JEAS 7 1. BT Y
S HRAG 255 S HEAT /R JE VR . A B U AR DU 2

(1) JavaScript By FEAIE B

(2) JavaScript FTa [0] X 5 40 72

(3) JavaScript B PREL IR AR .
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5.1 JavaScript BE&XiE%

JavaScript HA MAE F 00 56 . AR SE . AT o FLBk 52 . Pl A
POKER L
YE & JavaScript MEABTE S BOXT L, B 5-3 4 H T JavaScript #l Java 155 1 X FlEHT ,

mERiEE REEE
TEBERM TERERRK
BTN B AR sl Node | EfTFEIVM L
AR RS R EE ERRKINZENRES
AR [ Foidl
BEERC BAERCH+
TR EI RGBT R RBUDKHITFF R

K 5-3 JavaScript Fll Java I [f] i

5.1.1 TSFHIBEE

A SR AL A T — N 48 0 R R AR AR (B B9 A7 it 25 TB) . ek 18 72 i X f oy XL
AT LA SO AR ICEEANME . 7E JavaScript F2 7 H, 48 & 1 2 F WA AR IR, bR IRAF
e WSVt I o S N T TES A QD INE SV =y
CEOMEFH B, IF H HBE AT BE L F I Z () F
EIL/F S ($) TG, JavaScript f& — Fl X 43 K/
Hri B HE T T UL RS F R NG R

B 5-4 JavaScript 27 I JavaScript 135 AR 9 F4F , JavaScript # A
3 MU AE R 2L var.let Fl const, Q& 5-4 FiR.

B 9K JavaScript A 3 B B A8 &5 19 5 20 (H AR 0 H B 38 5 O0 6 8 const, 40 2R 2 75 %
AR L B A8 3 A Sl et var MESh ES6 2 Fi A AR & B 2008 F S PRI A .

B AR R R T A E R 2R A, X T RS A R g AR 15 S (B0 Java) , 7E 7 B AR
0 R sk B 4G 1% R B2, JavaScript fE N — RS BB M HILIE S A THE
TE 75 B AR B ) e 48 i B P 25 Y, JavaScript WS & A0 B HE 28 0 2 [ 2 AR = BT A Al (Y 28
P A AT Bh 25484k . JavaScript AT 9 FhECHE 28, AL 45 7 FhIEA KRG LR 2 Fl R
IR e 5-5 s .

JavaScript A AR B 2 T R A8 X 2 0F B A X 5 05 B s 28 1, J P null &
— FRRET A 5L AR B HE 28 . JavaScript WY R 51 B S R R 6 4 R0 Y Kl R R, AR
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JavaScript#ig 28

B ARIEIR 2T (Primitive) 5| BVEIE 2B (Reference)
Number

String Object
Boolean
null
undefined
Symbol
Bigint

Kl 5-5 JavaScript F7 8 HE 35 B R 4l

Function

Object,Array.Function.Set, WeakSet, Map il WeakMap, F A" Function & — 45k 1R
SRS, JavaScript WA BOHE 28 858 F 0] LLE i typeof BRAERF R H 2, H 2 EFE
typeof ZEALBH null B £ 44 H{H object, WA 5-6 Fimxw.

undefined,

true,

1!

'hello’,

1n,
Symbol('Sym'),
null,

{},

= function() {};

b
(o
d
o
f
g
h
i

.log(typeof a); // output is "undef
.log(typeof b); output i
.log(typeof

.log(typeof

.log(typeof

.log(typeof

.log(typeof

.log(typeof

.log(typeof i); // output is

[ 5-6 JavaScript ZHE 2 M 14 56 3 7 4]

5.1.2 BIEFNERHLED

BARAT I AT A A8 AT SRR AR AR AT o JavaScript w3 2L #2154 4 455 T 1 52
VEAT 2 RARAEAT A2 FARAEAT B AR AT L0 R AE AT L void BRAEAT iz FAR 4T
in BARAT VEIEBAEAT GZ 5 BRAEAT (delete IRAEART Lnew BRAEATAE AN 5-7 FoR,

a3 0 23 D W (R A1) \ﬁ{fh%’j%ﬂﬁﬁiﬁﬁ’j

(L T /) o e o DR P 4R AR AT 0 — AR B . JavaScript 75 32547 W 52 115 b f T i 4
4@%5’5@8@@%&%%&@%&@%&%JID[ZI 5-8 IR,
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JavaScripteh f3H fEFF

BERET =
BRI &8, ||,1
HEENIEN *0 % 90
B85 Si==1 ww, mxm, =, |um, >, 3=, <, <=
SHERIENT 0
void 3R void
ﬂi‘ﬂﬁ & Il ﬂ’ '-1 «“ »' 3>
inR{ERF in
FARIEF ?
E SR i
deleteif {ETF delete
newiR{EFF new

& 5-7 JavaScript F F B ERAE T

let x = 1;
console.log(x); // output is 1

& 5-8  JavaScript H I E 1 4] 7 5]

JavaScript WV &4 40 o0 RO HETE i A BB A% 1R 1 A R Ak PR R A R R ) £ 1
1B, X PR SZ B A 5-9 B,

co
if(x = 1) {
console.log( 'Correct!');

} else {
console.log( 'Wrong!');

}

Ly 3
console.log({y = 27 'Correct!' : 'Wrong!');

& 5-9  JavaScript H Y &5 151 ) 7 19

JavaScript " HIE IR A A 2 M A S 07 3, BRA R R A3 Sy ol $R R A AR R A A0 BE R
AR H R ESORE B A0 B A R 2R

FH B AR 4T 4 B A0 A 21 18 ) &2 48 i for ., fore+in, for+- of , while 1 do while ¥ il A9 i ¥
WA, P 5-10 4 T AR AR AT A R O BRI )L SEBLTED 1~10 B9 10 DMECFRIA TR J5 .

FH PR RS B RO IE R 5 ) 48 Array BY PR SR forEach,map. filter . reduce,every,some,
find 45 HLAT U6 2R 21 68 #1408 RO 1ol A 06 20 52 3007 S0 ) o ol ek 80K i 0 0 B 1 ) 2 R 80 G
P 2 W 0 — ARG PR TE ) SE BT vE . B 5-11 S5 T pR R B A O B 1B A, S ER AT EP
1~10 B 10 M ECF B AR J7 5K



$#5& JavaScriptiz/LENR || 75

console.log(i

iv;

a=[1,2,3,4,5,6,7,8,9,10];

< 10|

LH
< 10) {

console.log(j

.forEach(i =# console.log(i});
.map(i =+ console.log(i))
.filter(i =+ console.log(i));

.reduce((i,j) =+ console.log(i = j),ale]);

12,3,4,5,6,7,8,9,10];

t i ina) { .every(i = console.log(i) == unc
console.log(alil);

.some(i = console.log(i) == unde
let i of a) {

console.log(i); .find(i = console.log(i) == u

P 5-10 iy VR4 A 1L A9 A1 BT AT B9 A ) 52 B 7 5 PR 5-11 i o KR AR 3R T8 R A S TR 552 8L 5 5

5.1.3 JavaScript I2E R Hl

AT &R QA i JavaSeript H A% 3 AR 100 58 B — AR R S

1E5% . X F 458 W —A B 80T 4 Rl A0 B4, 8 b ok 35 B0 B0 A R — A B i 8
A K 3K A8 1B T HES B HE S G i B 9 B — TR LA 2, A B — A B Y AR AR e

FEF 9P SEPZINRER) JavaScript fARS AN 5-12 s,

ta=[2,9,5 16, 3, 8, &];
netion solution(arr) {
n_arr = [1;
i of arr) {
if(i x2=29){
n_arr.push(i);
}

i=0; i < n_arr.length; i+) {
(let j = 8; j < n_arr.length - i; j+) {
if(n_arr[j] > n_arr[j*1]) {
let tmp = n_arr[j+
n_arr[j+1 _arr[jl;
n_arr(j tmp;

n_arr[i] #»= 2;

return n_arr;

}

console.log(solution(a)

& 5-12 JavaScript 2L R & &
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5.2 JavaScript B H Jal 3 R 4R 1=

JavaScript 1 5 & 3 T X G 0%, 10 A 2 1 %R 0 . JavaSeript B A X 4 09 HE & B
W, X6 G2 B0 2 A LA S B0 R0y vk B e T Rk L HR B Ak OR I A . A X A
K& . JavaScript A W R LRI RT G . —FhJE JavaScript 1 5 A B 8 4L (% 79 B XF 4, i) 4n
Date XF 42 5k () U5 2% ¢ Node iz /7 B4 I X 425 59 — R 2 P R IE T 2 A & 81 #
R

THT [ % 52 44 At J2 48 SR FH A0 28 28 R G2 1) O 3k R JEL 5 ) L e e [ S 1) — ol s 2 O 0%
JavaScript ML T class S5 ORI E AL G T o) % G 4w B b i 28 O ME . IR it
class K F A IHAEART FE—MIETREBMASZH, K 5-13 S T JavaScript g X3
M BEA TS . 20 class SCHEF A B0 — 2805, T L new SCHE 7ok MIZ IR ZE H 3
P XF 52 % G2 0 A AR 2 1 i A J P N O 0

class Person {
constructor(name, age) {
this.name = name;
this.age = age
}
sayHi () {
console.log( My name is ${this.name} and my age is ${this.age} );
}
}

const xiaoming = new Person('xiaoming', 21);
xiaoming.sayHi(); // output shoud be 'My name is xiaoming and my age is 21'

d 5-13  JavaScript 1259 & L ¥

5.2.1 JavaScript AN RRENIBE=FOERENY

JavaScript I [ X 52 2 F2 ) B & 2 & T 180 ) X R 4 #2 COOP) B #3E , ] JavaScript £
AR R BN R IR R LN — B TT 5. OOP 1B A &R 16 72 )7 op 6 X 5ok
HEEADL I S5 thE R e 9 B A . X G AT AL S RN vk i R R R A i R

T A T B 9 A T 1 X G g R ) AR

R AN T Person IXANJE, WAl 5-13 i, BLZEZE N 2R A1 # £ 4~ KA 4 Person,
WA 5-14 frax ., B 5-14 A B Personl #ll Person2 #P¥f H B Person X 4~ 2% 1Y sayHi
Fk, XM Person 35 €] # Personl F1 Person2 ¥f % ) i #2 Y /E Person 28 B ¥F 4 5E
#i1k .
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, Person('xiaoming', 21);
const Person2 = new Person('xiaohong', 20);
Personl.sayHi tput shoud be 'My name
Person2.sayHi / output shoud be 'My nam

Kl 5-14 AI# Person %% 524

WEMRRT  RATATFEMN Person ZEBIHE S, PR hy 33 FE 23 3 B A 1Y 52 461 % 52 48
RIS FoATT AT B A5 2 A0 A A A i S ) L 451 G B0 AN 27 2E . FRATTAT AR K ) A
TR PR LA ER , BT DL RA R FE @A Bk, FE, &
AT RIAT L RA LR AR B BT A @ MR ik . AnlEl 5-15 Bras . &1 5-15 H1 Y Teacher A
Student #B¥ EL B Person X NZEH Y name M age J& P & sayHi ik, B E Teacher F1
Student LA EAT A [ 1) 4051 & 2L R0 5 125

class Teacher extends Person {
constructor(name, age, lesson) {
super(name, age);
this.lesson = lesson;

teach() {
console.log( I am a teacher and I teach ${this.lesson}’)

}
class Student extends Person {
constructor(name, age, lesson) {
super(name, age);
this.lesson = lesson;

learn() {
console.log( I am a student and I learn ${this.lesson}’)

& 5-15 i ACRANHE F R R

B T2 Teacher Ml Student J5 , 7] DA M Teacher 1 Student X H 4> T2 6] & A 6 1Y
Xof G S, X B 2 S [ T A R AC 2E Person MY T EE AR HA % H Teacher 1 Student
FRA SR A s %, A 5-16 FTaR
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const teacherl = new Teacher('laoli', 4@, 'English');
teacherl.sayHi(); | put shoud be 'My name is laoli and my age is

teacherl.teach(); tput s be 'My name is 1

const studentl = new Student('xiaoli', 19, 'Engli
studentl.sayHi(); //output shoud be 'My name is
studentl.learn(); //output shoud be i

Bl 5-16 iy T2 00 S )5 kR 2 A

5.2.2 JavaScript AR RIZENZERH

AT JE 7R AN il JavaSeript A T )X B2 14 5 50k 58 B — AN AR T SE

B4 MTHEN—DHRBCF AR g, B b SRR T ER— R
B B 3 AT B9 B AL T HE B K HE B G i R A — TR DL 2, A R — A T Y B4l
iR [l

TR . SEIIZINAERY JavaScript [CRB N 5-17~ K 5-19 F s,

class MyArray {
constructor(arr) {
this.arr = arr;

this.result = [];

}
getOddNum( ) {
for(let i of this.arr) {
if(ix2=0) {
this.result.push(i);

& 5-17 X

R
i
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class MySubArray extends MyArray {
constructor(arr) {
super(arr);
this.result = Li

}
sortArr() {

= Array.from(this.arr);
0; i < this.result.length; i+) {
for(let j = @; j < this.result.length - i; j+) {
if(this.result[j] > this.result[j+1]) {
tmp = this.result[j+1];

s.result[j+1] = this.result[j];
s.result[j] = tmp;

mulplyArr() {
for(let i in this.result) {
this.result[i] %= 2

K 5-18 & X F2%k

const a = new MyArray([2, 9, 5, 16, 3, 8, 4]);
a.getOddNum();

b = a.result;

const ¢ = new MySubArray(b);

c.sortArr();

c.mulplyArr();

const d = c.result;
console.log(d); // output i

F5-19  SEB AR I BRAG &5 R

5.3 JavaScript B0 £ X 4R 12

PRI ot AR R R T ) X G G AR OE 80 08 ) — P AR ye 2. e g 72 1 MR R N e
A5 JE 4R KR (immutability) 140 56 4 (pure function) , 833 9 5 A r= 4= AF fa] &8I AE 1 4li 58
B, IF B b EE 7 28 ek B8 2l L R B S AR A R T R SR AT 4E P M. JTavaScript i
PR B RP JE A  ) F p5 i JavaScript KAz B 0] i F R A0 o A 04 0 )

5.3.1 JavaScript B\ mIZEIGE=F RN

T LT ek R g R T R e TR Al R B MR Al ek B AR — A
JE 45 78 A R] AR A 32 o RS JE 4 HH R TR ) i o ﬁzsﬁiéﬁt&ﬁmwﬁﬁﬁ,ﬂﬂméﬂiiﬁfx
B S K . P 5-20 45— TR IR B e AR Y 4l ek K0 1)
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let PI = 3.14;
const calculateArea = radius = radius #* 2 * PI;
calculateArea(1); //output should be 3.14

Bl 5-20 T 1R i AR Y Al eR EOR 32 B

K 5-20 FH) PI 2 — 7208, R PIWME K4 T A, I8 4 1% P BT calculateArea 5 A
BRI T . AT RRX AL, 0T LR E 5-20 A %) 4l o8 5006 ol ol & i e T 5
Y 4l PR, Wi 5-21 Frs .

let
const calculateArea = (radius, pi) = radius #* 2 * pi;
calculateArea(l, PI); //output should be 3,14

Pl 5-21 & T o Y A I T AR Y 0 R O R I

it i AL A5 5 B2 RE 6 AR A 3t B A 2l iR B S . TR B B R BGUgRR A ) —
BT T — AN SO R R T B S

AR SR B A AN R AR D035 P RS i B S R N PO L (RO RR A AT AN T
B i 5 L e R L i DL ATT R A A0 A o A 0 4 0 AN B 1 A 4 B L Tk
BT B RS iR A 0 LA A [ A (L o st o 8 e v S B i Al A S A ) S

IR L DUET 5-21 3530 54 A 1o AR Y 2 e Ko ] . o 2R i iy i o L R 2 9 OB S OR A7 1Y
77 RS 1 2 50 [ R 2 B A /I 2 T8 2 181 5-21 i 7 19 2 bR 50K A8 S T 181 5-22 I 7 11
B

rr = [1, 3.14, @] //radius, PI, and result
calculateArea = (arr) = arr[2] = arr[@] ** 2 » arr[1];
calculateArea(arr);
console.log(arr[2]) //o

P 5-22 R B A AN ST Y 4l R BOR B

Sy T AH 2l R AT NS L AT DR AN B 5-22 9T R 19 4l R K0 An 1B 5-23 BT 1Y 4l
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arr = [1, 3.14, @] //
t calculateArea = (arr)

nst n_arr = Array.from(arr);
n_arr[2] = n_arr[@] ** 2 * n_arr[1];
return n_arr;
}
const n_arr = calculateArea(arr);
console.log(n_arr[2]) / should be 3.14

K 5-23  HA N LR EUoR ZIK

5.3.2 JavaScript R wmIZNNER B

A R QA ff B JavaScript W R THT ) % G2 18 7 R 58 R — SRR S

155 0 X T 25 1 — > o 80T AL Bl 6 I O F B0 B0 AR B — R 1 K
A K 3K AN BT 1B T HES B HE B G i B 9 B — TR LA 2, A B — A B i AR AR el

TP S BL . SEHIZINARE Y JavaScript A543 an & 5-24 ~ & 5-26 s .

t getOddNum = arr = {
n_arr = [];

et i of arr) |f
if(i % 2 == @) {
n_arr.push(i);

}

return n_arr;

Pl 5-24 52 BLRICE £ 2 BE Y 4l bR 4

const sortArr = arr = {
rr = Array.from(arr);

@; i < n_arr.length; i+) {

let j = @; j < n_arr.length - i; j+) {

if(n_arr[j] > n_arr[j+1]) {
let tmp = n_arr[j+1];
n_arr[j+1] = n_arr[j];
n_arr[j]l = tmp;

}

return n_arr;

[’ 5-25  SCBLHE)Y T BE % 4l ek 5L
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ultiplyArr = arr = {
n_arr = Array.from(arr);
for(let i in n_arr) {
n_arr[i] == 2;

return n_arr;

}

[z, 9, 5, 16, 3, 8, &l;
getOddNum(a);

sortArr(b);
multiplyArr(c);
console.log(d); // output is [4, 8,

const

"non " "

P 5-26 52 B X B0 T 12k T BE B 205K B K 45 R

5.4 ES6 EfiF0iR

ES6 1% 1F 24 #k  ECMAScript 2015(ES 2015), 5 F— A ES5 11k . ES6 1 hn
TARZ Rk . FR T SRR PR AR A 2 WA MUAS A R A DRI A s TR 2 i ES6 H i
1 E R

AT EEYERR T ES6 i) BEERE R . R BUA S B E R R 2 AT AT R AR
IR AE Wt 5 263550 L &7 3k PRI %X . Promise, let 1 const, 2 M vl 8 i %t & )8 P for-of

15 /7] . getters I setters,

5.4.1 ES6 BIEZBHME
1. REBHEKINSH
T2 ES6 v, FATHT LATE A B g SCeR BN 25 1 ok B2 B BRI i 7E ESS AT 2 fE
T B R R e g AR S B, 1AL 5-27 BTR
/* Default parameters in ES6 */
const sayHi = function(name = 'xiaoming') {

console.log( 'Hello ' + name);

}

/* Default parameters in ES5 #/
const sayHello = function(name) {
console.log(console.log(name || 'xiaoming'))

}

5-27 ES6 Fil ES5 H1 o 05 Bk U (14 72 P R ]
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2. FHEBEER
16 ES6 1, /AT DL 51 SR A F AT B L AR G S TR AT LS $ () ok R AR Y
B, M7 ESS H K8 i 747 5B 0 PRz e BUA IR i O kL an &l 5-28 T,

/* Template Literals in ES6 */

st name = 'xiaoming';
const greetings = “Good morning ${name};

/* Template Li
const name =
const greetings = 'Good morning ' + name;

& 5-28 ES6 Fl ES5 ' E AT HI AR (1 R )T R il
3. BITFEHH
16 ES6 H L FRATT AT DL R 515 ok A i 247 = £F £f i #E ESS H HURE S O X AT R A BE
BSC AR [ i B ag , aniEl 5-29 R,

f* Multi-line String
const greetings = “Good morning xiaoming.
How are you these days?;

/* Multi-line Strings in ES5 */

const greetings = 'Good morning xiaoming.\n'
+ 'How are you these days?’;

& 5-29 ES6 Al ES5 o 247 F4F & L ¥ 7R 4]

4. FBHIBE

e ES6 Hh, FRATTRT LI B 3 % 4 i AT A JH%WEB’JE%%H'J{EMQ B A [F] B 45
A 1) 75 S B B8 Xt G2 1) T P TR 25 LA [) R 45 A0 R 2 R 119 28 X 4 3k o e A TG A1
fE ES5 o HURR I I 4 AR R S, an &l 5-30 TR

5. x&FIERX

1E ES6 1, 0 G2 14 J 1 44 B RN 2 J vk {9 78 ik 44 FROAE (R B L RT LUCR RS 8 PR 4
PR S Jr 2. WifE ESS hANAEFE X R AT S 5, an &l 5-31 iR .

6. HIkERH

ES6 Hgl AT eRER BN E ik kg, 7 k ok w%TTu@ ok ik X
1) 5 3 BN AT 5 =2 A0 i AT LA e 50 1 B this A R 9 48 X
X4 XA TAERT K R this Eﬁlﬁlﬁﬁﬁﬂfﬁﬁﬁmﬂiﬁaﬁﬁ%%|EJ%EO ES6
FA 75 3Kk pREICRT ES5 T i) 387 38 R AR 5 T 1 R R s 1 Gn 8] 5-32 IR .
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f* Destructuring e =56 */ /* Enhanced Object Literals in ES6 #*/
const obj = {name: 'xiaoming', age: 21} function buyFood(fish, meat, vegetable) {
const arr = ['xiaoming', 21]; return {

const {name, age}l = obj; fish,

const [aName, aAge] = arr; meat,

console.log(name); iaoming' vegetable

console.log(age); }

console.log(aName); // 'xiaoming' }

console.log(aAge); // 2

buyFood("Salmon", "Beef", "Carot");

/* Destructuring ignment in ES5 %/
const obj = {name: 'xiaoming', age: 21} /* Object Literals in ES5 */
const arr = ['xiaoming', 21]; function buyFood(fish, meat, vegetable) {
t name = obj.name; return {
age = obj.age; fish: fish,
aName =arr[0]; meat: meat,
aAge = arr[1]; vegetable: vegetable
console.log(name); 'xiaoming'
console.log(age); }
console.log(aName); / g’
console.log(aAge); buyFood("Salmon", "Beef", "Carot");

& 5-30 ES6 F1 ES5 o i #4 WK AB 1) #2 T 7 4] B 5-31 ES6 fil ES5 1% 42 ¢ 3k 20 AU FE T 7R 1)

row Functions in ES6 */
sayHi = name = console.log(name);

sayHi();

/* Function

const sayHi runutlnn(name) {
console.log(name);

b;

sayHi();

& 5-32  ES6 1 ES5 H i 3k ek i i) 2 )5 7R 4

7. Promises

Promises J& JH 2K 56 B0 A0 D) 68 10 % 42, 38 5o fff FH 3206k 42 03R4 AN [m] 7 vk, 7T RL3R
HU Promises AbFRA(E . ES6 H4fit T A (%) Promises Xf 4. MifE ES5 1 Hfigil i Z 421
o A B LA PR 9 7 I S B R A DR . T ESS SCEARAS 1 & 2 kL ax L R 4R
th ES6 AL 52, el 5-33 B,

8. REIERABMEEFRMAXETF

ES6 gl AT S A F ) 22 5 75 B OCBE F let F const, I 1S e g AE HI Bk, w22 i 4B
S AH R IXE, FrLL,let fil const 5 ES5 Y var B9 FEEIX I Z . var B9V R 302 H i
I B PR AR D Y L T Let B const MY AR I BUR B il I AE 46 5 A0 var M IR E . 341,
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/* Promises in ES6

const p = new Promise((resolve, reject) = {
setTimeout(() = resolve('success'), 2000);

});
p.then((data) = console.log(data));

[# 5-33 ES6 H' Promise [ #2 )% 7~ il

let Fil const i H A HBEA B — K A HA A8 5 58 0987 250, const AT LIRS IR &, 7R %
47 M s let A1 const L var BEANE L, R Z RS ZE 7B 7 5 A BEMIE var 47 R 1
HERR 5 S, 1M let Fl const 7E 1% A 18 47 1Y I 4 5K B8 6% 112 20 3% 17 i AS [ 722 £ 1) A RV T,
ES6 Fl ES5 A [/ A2 42 745 B 5G4 7 10 ff FH AR 7 /s (1 40 P& 5-34 ATAT 5-35 i,

ructs Let and Const in
const num
for(let i = num; i < num; i+) {

console.log(i); // Uncaught ReferenceError: i is not defined

/* Function-5c structs
const num = 10;

for(var i = num; i < num; i+) {
}

console.log(i); // 10

El 5-34  ES6 F1 ES5 Hp He g /E I 5 52 B R 7 ] 1

Scoped Cons

n getNum(value) {
Llet num = @;
if(value) {

let num = 1;
}
return amount;

}

console.log(getNum(tr

/* Function oped Construct
n getNum(value) {
var num = @;
if(value) {

var num = 1;

}
return amount;

}

console.log(getNum(true)); // output: 1

K 5-35 ES6 1 ES5 b He g AR A Sk 52 B RE 7w i) 2
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AR const I E X —NH B HEWRZ R B XS4 const AR AT 15 2 1% 5 R 1
K5, H const F XX G A RN 5-36 BN . o7 K 5-37 iR,

olution of const =/
const obj = {name:
Object.freeze(obj)
console.log(obj.name); //

f const */

c obj {name: 'xiaomin
console.log(obj.name); //

obj.name = 'xiaohong';

obj.name = 'xiaohong’;
console.log(obj.name); // 'xiac

console.log(obj.name); // 'xi

Pl 5-36 18 const 7 MRS 5 1 BT 7 1] K 5-37 i FH const WA XF G2 i gkt O 52 A BRI R )

9. EHXH

1E ES6 H L, FRATAT LU CHE T class SRAIEE S, B4k JavaScript J& — Fl 36 T 7 A A% 95 72
W HRE T class FIILAL AR JC OC 8 745 JTavaScript $& 48 T AL IAT 0] X 52 19 4 B2 15 1% .
M AE ESS v H g i i 2 2 19 J7 XORAR AU 52 B H ) xf 42 i g FE i =X . &1 5-38 Zath 17 ES6
e LGRS ESS 2R SCH ARG, 18 5-39 4 T ES6 3y E X
L ESS thxf £ 20 SR8 .

/* Classes in ES6 */
class Person {
constructor(name, age) {
this.name = name;
this.age = age;
}
getName() {
return this.name;
}
}

const personl = new Person('xiaoming', 21);

console.log(personl.getName()); // 'xiaoming’

/* Classes in ES5 */

function Person(name, age) {

this.name = name;

this.age = age;

this.getName = function() {

return this.name;

}
}
const personl = new Person('xiaoming', 21);
console.log(personl.getName()); // iaoming'

% 5-38  ES6 Fl ES5 A & i S B 59 A 5 R 1)

e SR A SR A R, A S R B R Tk L I8 AR T SR I B B, B I G A A
WS Fe b A BB R O, 6 babel #E47 5 SCR G 5l A 89— A7 % . R oAb
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Student Person {
constructor(name, age, score) {
super(name, age);
this.score = score;
}
getScore() {
return “${this.getName()} has score of ${this.score} ;

}

}

const studentl = new Student('xiaoming’ 90);

console.log(studentl.getScore()); // score of 9@’
§ es in ES5 %/
1 Student(name, age, score) {
Person.call(this, name, age);
this.score = score;
getScore = fu ion() {
return “${this.getName()} has score of ${this.score}’;
}
b
const studentl = new Student('xiaomi
console.log(studentl.getScore() f

5-39  ES6 Ml ES5 H1F 35 % S 8L 1 A2 7R

7 B A ) U R R BE A AT G B R T AR A BT DL 3 babel 5 SCORSZBE. i babel 3k
SEELZE P AL JE AV B RE R A0 ] 5-40 FF k. ] babel () package. json SCAF iy 4
WE 5-41 frn . i FH npm install 47 4 %2 & K 81 40 J5 76 a5 2 A7 #E 47 SO L 4
E 5-42 iR,

Person {
constructor(name) {
this.name = name;
}
#hi() {
return 'hello world';
b
sayHi() {
return “${this.#hi()} ${this.name} ;

}

onst personl = new Person('xiaoming');
console.log(personl.sayHi()); // 'hello worl

& 5-40 ES6 Al ES5 72 ) 528 A 2 1 7w 9]

10. A TIM

TF R KRS R 8 5 i) B A1 A0 75 285 78 7 i D e 43 i FH 2 1 R [R BY JavaScript 3C 52
PR X BN [A] 1Y JavaScript SCHFEEA L T JavaSeript F2 BB HL AN [F] 465 B a] 4 782 5 Bk &
TAEFRE I F] import Al export KM, 78 ESS o H a8 A48 19 T B3k 4l Bh 52 BLiZ T
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"name": "babel",
"version®: "1.08.0",

e

"description”: '
"main®": "index.js",

"scripts”: {
"test": "echo \"Error: no test specified\" 66 exit 1"
}I'
"author": "",
“devDependencies": {
"@babel/cli": ""7
"@babel/core”: 7.0.0",
"@babel/plugin-proposal-private-methods":
},
"license": "ISC"

A

& 5-41 {di il babel B4 package. json 147 4l

& 5-42 i i babel A2 7N 141

AE. 75 ES6 HORAERAZ A T JavaScript 1H & A 5 By — D RpPE . a0 W 4% b ES6 £ 5y H.

PRAd FH 7 = & 5-43~ & 5-45 iR,

eta charset="UTF-8">
name="viewport" content="width=device-width, initial-scale=1.0">
e>modul

type="module" src="modulel.j
type="module" src="module2.js"

P 5-43  ES6 rh M AE D YE A% 09 A AR R B 1

export const name = 'xiaoming';
export function sayHi() {
return 'hello world';

17

& 5-44  ES6 H A HLFE N U A 09 6 H 0 R R R ) 2

import {name, sayHi} from './modulel.js’';

console.log( ${sayHi()} ${name}l );

P 5-45  ES6 rh Y AE P YE A% 04 T A R R 41 3
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11. JitENNKEMS
16 ES6 b, ml U Rk A xR E vk, kit Bl ki B R A R E . K 5-46
gt T 3 i FR FOR T AT 4 JE M R Y R

ymputed pro

ame = 'student

t getAge = () =

et obj = {
[name]: 'xiaoming’,
[getAge()]: 21

console.

console.log(obj[name]);
console.log(obj.age);
console.log(objlgetAge()]); // 2

Bl 5-46  ES6 i kAN LR MR T RG] 3

12. for---of iEfJ

ES6 H A1 fore--of #H4) T LA FHRARE fore-+in iE4) MIELLL Y forEach 7k, foreof
T AT LA R i T % b S e 25 R L 49 a0 B AT BB . Maps, Sets 88 FERLEEIE AL T L for--of
Ft fors-+in I forEach B4 H LA . B 5-47 FE 5-48 45 T for---of 38 Jj ¥ 43 A [R] 5X
Tt 235 1 1) 7R s 41

iterable = [1, 3, 3];
st value of iterable) {

iterable 'hello';
st value of iterable) {
console.log(value)

' */
ew Set([1,2,3]);
st value of iterable) {
console.log(value)

5-47  ES6 P for--of iB AR F R 6 1
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5t iterable = new Map([['a‘, 1], ['b', 2], ['c', 3]1);
for(const value of iterable) {
console.log(value)

unction() {
for (let value of ar

ti=0; i<3; i) {
eld i;

for(let value of iterable()) {
console.log(value);

}

5-48 ES6 1 for-++of i) TR F R 1) 2

13. Getters F1 Setters
Getters fll Setters ] DA ik AT 7E & X 4 10 J@ P i 384 Jin &5 41 18 %0 4 b $E T BE.
Getters fl Setters BE W] LA FH7E 2 75 B b o] DLRHAZEXT S A B b, 81 5-49 25 T AR

F1{fi FH Getters F1 Setters HIFEJFE w4 . 5-50 #5 H T HE X2 i [l Getters F1 Setters HY
SN I

/* Getters & Setters in Class
ss Student {
constructor(age) {
this.age = age;

score() {
return this.age ~ 2 >100 ? 100 : this.age * 2;

et score(num) {
this.age = num;

const stul = new Student(21);
console.log(stul.score);
stul.score = 70;
console.log(stul.score); //

Kl 5-49 fEZ T {di ] Getters Fll Setters T2 ¥ 7=
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/* Getters

ers in Object #/

const student
age: 21,
get score() {

return this.age * 2 >100 ? 100 :

score(num) {
this.age = num;

}
console.log(student.score); //
student.score = 70;
console.log(student.score); // 100

this.age * 2;

| 5-50 fEXF i 1] Getters Fl Setters i F2 ) 7 1)

5.4.2 ES6 ZFEmHl

AT JE R i {d FH ES6 1 F1R K 58— AR s ] .

{55 XS ES5 F1 ES6 7852 B (480 55 B0 28 1 #3285 07 12 U@ 1) L S8 9 0 12 B 1)

AA J7 1k OB ) B X1

PRI . #A7 k UB M) ARSI Kl 5-51 s , 3261 7 vk Ui ) i A an 1l 5-52 i

N A TJ7 1 s ) B AR AN 18] 5-53 fros .

/ ic property and methods in ES5
function Student() {
}
Student.grade = 'Three';
Student.getAge = function() {

return 'between B and 10';
}
console.log(Student.grade);
console.log(Student.getAge())

atic property and methods in ES6 */

Student {
static grade = 'Three';
static getAge() {
return 'between 8 and 10';

}

}
console.log(Student.grade);
console.log(Student.getAge()

& 5-51

'Three'

yeen 8 and 10°

'‘between 8 and 10°'

ES5 I ES6 #0745 5 1 A0 @ Pk i 4 52 B 1



92 || Webigit/RiE5LE—EFHTMLEMWFF & ik

property and meth
n Student(name, age) {
S.name = name;
age = age;
sayHi = funct )
return 'I am ' + this.name + ' and I am ' + this.age + ' years old’;

sayHi() {
return 'I am ' + this.name +

and I am + this.age + ' years old’';

stul = new Student('xiaoming', 21);
console.log(stul.name); .
console.log(stul.sayHi

Student(name) {
.name = name;

* greetings =
concating =
return arr.

return concating([greetings, 'I am', this.name]);

var stul =

Student {
constructor(name) {
] name;

#greetings = 'hello’;
#concating = arr = {
return arr.join(' ');

aturn this.#concating([this.#greetings, 'I am', this.name]);

var stul w Student('xiaoming');
console.log(stul.sayHi

K 5-53  ES5 1 ES6 FAAT J7 vk AR M A4 10 1 s Bt 1A
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{8 FH JavaScript #4717 [0 % 5 g B2 LA S o] i F JavaScript 47 pRECGU SRR . A LA 41
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